



Как известно, без шуток и смеха в нашей жизни было бы просто невыносимо и бессмысленно! 17 ноября ознаменовался приятным событием, в Доме молодежных организаций всех ждал настоящий КВН, к которому усердно и ответственно готовились. Игра прошла весело, живо, интересно. На этот раз соперничали две команды «Хайп» школа №1 и «Дружба народов» Дом молодежных организаций, в состав которых вошли учащиеся и студенты. Хочется отметить, остроту шуток, интересные сценки, смешные миниатюры и актерское мастерство, которое показали команды. Соревновались команды в двух конкурсах: приветствие «Мы за ЗОЖ» и музыкальное домашнее задание «Шентала молодых».

Различные направления КВНовского искусства произвели неизгладимое впечатление на зрителя. Меткость слова, острота взгляда, высота голоса, глубина погружения в образ, продолжительность оваций, активность болельщиков – это только некоторые из критериев, оцениваемых жюри. Несмотря на малочисленность команд, заряд смеха, веселья зрители получили сполна. Это был праздник искрометного юмора, взрывавшего зал бурей положительных эмоций. КВН по праву считается своеобразной «фабрикой талантов» и «кузницей кадров». По итогам игры победителем стала команда «Хайп» получила кубок за I место, II место заняла команда «Дружба народов». Также жюри не могло не отметить игру Марата Саргатян, и вручили ему диплом в номинации «Приз зрительских симпатий», а за лучшую шутку наградили дипломом Дубкова Владимира. Мы желаем и зрителям, и участникам чтобы, КВН продолжал поднимать настроение людям. КВН это жизнь! КВН это молодежь! КВН это много друзей!

